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Ata da Reunião da Câmara do FUNDEB – 25/03/2022

Aos vinte e cinco dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, realizou-se a reunião
extraordinária da Câmara de Acompanhamento e de Controle Social sobre a distribuição, a
transferência e a aplicação dos recursos do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da
Educação Básica e Valorização dos Profissionais da Educação (FUNDEB) para
esclarecimentos apontados na Reunião realizada em 23/03/2022 e conclusão da análise
da prestação de contas referente ao 6º bimestre do exercício de 2021, e emitir o parecer
desta Câmara sobre a movimentação dos recursos oriundos desse Fundo. A reunião foi
realizada em formato híbrido, sendo presencialmente na sede do CME/AR e via plataforma
virtual google meet, às 9 horas e 20 minutos, com os a participação dos(as)
conselheiros(as) Silvia Almeida Lira, Ricardo da Luz Jacob, Luís Claudio da Silva, Maria
Helena Mendes dos Santos, Cátia Regina Ribeiro Maia, Fabrício Nascimento Ostrowski,
Guilherme Rodrigues, Débora Oliveira e Renata Las Cazas, esta, representante do Setor
Financeiro da Secretaria de Educação, Juventude e Inovação (SEJIN). O primeiro ponto a
ser esclarecido refere-se à dúvida quanto ao endereço citado na nota fiscal nº 283 de
novembro de 2022. Renata Las Cazas informou que, como ainda não havia se criado a
escola cívico-militar, que foi construída no mesmo endereço da E.M. José Luiz Ribeiro
Reseck, foi justificado na nota o local e a denominação daquela escola já existente, o
Decreto de criação foi publicado posteriormente, com nome correto. Os presentes se
sentiram esclarecidos e passamos ao próximo ponto, referente à lotação de servidores nas
Unidades de Ensino. Nesta situação, foi ratificado pelos membros da Câmara que, sejam
encaminhadas as listagens dos profissionais da rede municipal de educação que recebem
com recursos do FUNDEB para verificarmos onde se encontram lotados. Renata informou
que, irá enviar e-mail para o CME-AR com cópias das listagens de pagamento dos
servidores com as respectivas lotações, assim como cópia do Memorando nº
1562/2021/SEC de 17 de dezembro de 2021, que foi encaminhado pela Secretaria de
Educação à Subsecretaria de Recursos Humanos da SAD, solicitando a alteração nas
lotações, para que fossem atualizadas. Ela perguntou se é necessário encaminhar todas as
folhas de todos os meses, ou apenas de dezembro. Luís Cláudio ponderou que hoje o que
temos que verificar é o mês de dezembro. A conselheira Fernanda precisou se ausentar às
10:30min. Após todos os esclarecimentos, a Câmara acordou que será realizada uma
reunião virtual no próximo dia 25 às 9h, de forma virtual para finalização do parecer
conclusivo do relatório anual e para elaboração agenda de visita do transporte marítimo e
terrestre e estudo da legislação. Para finalizar foi sugerido que façamos as reuniões
ordinárias trimestrais nas quartas-feiras, alternando manhã e tarde, conforme estabelecido
em Regimento e quando necessário serão convocadas reuniões extraordinárias. Sem mais
a registrar encerro a presente ata.


